
 

 

 

În atenția elevilor care au susținut Evaluarea națională  

pentru absolvenții clasei a VIII-a 

 

 Depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor se 

va face în ziua de 01.07. 2026, în intervalul orar 14.00-

18.00, la secretariatul Colegiului sau la adresa de email: 

contestatii@costachenegri.ro. Cererea (online sau fizic) 

trebuie însoțită de copia cărții de identitate (certificat de 

naștere) a elevului   și a părintelui/susținătorului legal. 

Programul și locul de vizualizare vor fi afișate la avizierul 

unității în ziua de 01.07.2026. La vizualizare, candidatul 

minor trebuie să fie însoțit de un părinte/reprezentant 

legal. Candidaților le este interzisă introducerea 

mijloacelor de înregistrare audio/video în sala de 

vizualizare a lucrărilor. După vizualizare, candidații și 

părinții/reprezentanții legali vor semna o declarație prin 

care confirmă că au vizualizat lucrarea solicitată. 
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 Contestațiile se depun în ziua de 01.07.2026, în 

intervalul orar 14.00-18.00 și în zilele de 02.07.2026,  

03.07.2026. în intervalul orar 09.00-17.00, la 

secretariatul Colegiului sau la adresa de email: 

contestatii@costachenegri.ro. Cererea (online sau fizic) 

trebuie însoțită de copia cărții de identitate a 

elevului(certificat de naștere) și a 

părintelui/susținătorului legal. 

Elevii care depun/transmit contestații completează, 

semnează și depun/transmit și o declarație-tip în care se 

menționează că au luat cunoștință că nota acordată ca 

urmare a soluționării contestației poate modifica, după 

caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. 

Documentele sunt semnate și de către 

părinții/reprezentanții legali ai elevilor. 

Vizualizarea lucrării/lucrărilor nu obligă candidatul 

și la depunerea  unei cereri de contestație a 

lucrării/lucrărilor. 

Depunerea unei cereri de contestație a 

lucrării/lucrărilor nu este condiționată de vizualizarea 

lucrării/lucrărilor. 
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